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Laleccion delaelecciones del 2017: entre Pirro 'y Linio Craso.

Por: José Oscar Valdés Ramirez

Lalectura de las elecciones del 2017 nos deja como ciudadanos un descontento por la opacidad en el manejo delas cifrasy por la
falta de transparencia €l negarse a abrir las casillas, o que es digno de una Republica bananera.

El que gano debe tener valor moral para ser incuestionable y eso silo se da en un marco de legalidad y transparencia. Asi, el que
pierde acepta que €l voto no le favorecio, pero dar paso a dudas con urnas llenas con votos inflados, es una herida de muerte ala
democracia, y deja mas cuestionamientos que certezas, en el argot de los contadores, "me checa pero no me cuadra’'.

Que el PRI gane la eleccion con todos | os recursos a sus disposicién es inequitativo, no existe un diario nacional ni un articulista
serio que dé por buenala eleccién, todos coinciden -una eleccién de Estado-, unaimposicion del centro, un "Aqui sélo mis
chicharrones truenan", pisando atodos |os contrincantes y enval entonandose para el 2018.

El Revolucionario Institucional evoca a Pirro, rey de Epiro, quien logré una victoria sobre los romanos con el costo de miles de sus
hombres, tacticamente vencedor de modo, aunque tal victoriatermind siendo desfavorable para él, se dice que €l Rey Pirro a
contemplar el resultado de la batalla, exclamo: "otra victoria como éstay perderé la guerravolviendo solo acasa’, de ahi € dicho es
una'victoriapirrica.

Asi lefueal partido tricolor, perdié mas de un millén de votos con el PRD y més de un milldn ochocientos mil votos con
MORENA; gand la eleccion por unadiferencia menor de doscientos mil votos, y es la eleccion mas cuestionada, caray cerradaen el
Estado de México.

Nada que celebrar con tequila Dragdén en Los Pinos.

Apostarle aque, con todos los negativos de EPN y del PRI, ganaron la voluntad popular es un error, en un pais democratico las
elecciones serian nulas; se quejan de Venezuela en € discurso y en la préactica son idénticos.

Paralaoposicion un craso error. Hace mas de dos mil afios, Marco Linio Craso, un general Romano se lanz6 ala conquista del
imperio de Partia (ubicado en lazona del actual Iran).

No planed bien la guerra, es mas, fue con prisas en todo momento y eso se not6 en la gjecucion de las estrategias.

En la primera contienda, su gjército fue derrotado con creces, incluso su hijo fallecié; su ambicién por apoderarse de la fortuna de
Partiale pudo.

Unido aladesgraciade su hijoy alapresion del ejército que quedaba, fue obligado arendirse, de ahi lafrase 'Craso error', eso
aplicaalaoposicién en México.

El 2018 es de alianzas, solos no pueden, ni el PRI ni nadie. La oposicion de lasizquierdas debe degjar sus egos si desean gobernar
Meéxico, en el 2018 debe legislarse yala segunda vuelta, en esta administracién no lo van a hacer, las candidaturas ciudadanas son
letra Muerta.

El 2018 sera del que logre mas aliados, |os ciudadanos debemos salir a votar, nos gobiernan con menos del 50% de la votacion del
padrdn electoral, nos toca organi zarnos como sociedad civil.

Existe un vacio que no lo Ilenan los partidos politicos, su ofertano atrae alos jévenes ni a electorado, con comicios como estos del
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2017, donde el PAN no pudo con Coahuila con todo y el Moreirazo, donde Nayarit por € asunto del narco fiscal eraimpensable
ganar, en Veracruz con un Gobernador cuestionado, y el Estado de México donde se desdibujaron, craso error.

En el 2017 perdimos los ciudadanos, y ganamos més de lo mismo; ahora viene el afio de Carranza, porque el de Hidalgo yano
alcanza... jPierde México!
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